

# “准婚族”爆发 江宁精装地铁房紧俏

“打算明年3月结婚，工作太忙，婚房一定要精装交付的。”

“买房预算不多，只能先买小户型结婚过渡。”

“总价低，性价比高，还得是品质过硬的地铁盘哦！”

“70年产权，可以通天然气的纯住宅社区。”

最近，成交持续亢奋的南京刚需住宅市场上，大量准备今年底和明年初结婚的“准婚族”置业者相当活跃。占到看房人群的3成左右。不过“准婚族”们发现，目前江宁在售的楼盘中，能满足他们以上条件的楼盘并不多。

## 精装地铁准现房供不应求

记者从近期各类看房活动中了解到，有3成看房者是急需购买精装准现房小户型的“准婚族”。他们多是江宁各高校的青年教师、江宁科学园的名企工程师以及在雨花区软件园工作了一两年的年轻人。“我和女朋友工作都很忙，经常周末还要加班，根本

没时间自己装修房子，所以希望买个品质靠得住的精装修小户型，最好还是地铁房，明年初就能拿到房子的。”在南京一所高校任职的青年教师李先生说出了“准婚族”的置业心声。

据了解，目前江宁在售的地铁沿线70年产权的精装小户型纯住宅社区不多，准现房更是屈指可数。百家湖周边这类房源单价在14000—15000元/平方米，价格偏高；而义乌小商品城附近的部分精装小户型楼盘，则不属于纯住宅楼盘。因此，三山板块靠地铁6号线佛城西路站的天泰青城，最近备受这部分“准婚族”青睐。尽管该盘预计5月份才加推新房源，但是售楼处的人气丝毫不减，每周末都有数十组年轻人前往探盘。

## 天泰青城遭400多业主热捧

开盘一年多，定位刚需人群的天泰青城每一轮开盘销售几乎都遭遇抢购。目前，其推出的

483套房源仅剩下十几套小两房，三栋楼已经全面封顶，处于准现房状态，预计2013年1月份就可精装修交付入住。

据了解，虽然天泰青城是江苏天泰建设有限公司在南京的第一个项目，但是其精准定位和过硬品质，成功征服400多位业主和众多内行人：立面用大理石干挂和铝塑板，而用铝塑板的多是金鹰这类高档写字楼和仁恒江湾城等高档社区，采用LOW-E双层中空玻璃，外墙保温是最高级别的“A级阻燃建筑保温板”；内部装修选材也不惜成本，业内卓越品牌诺贝尔和冠军地砖，摩恩水槽、水龙头，A.O史密斯电热水器，以及首屈一指的日本三菱电梯……

此外，天泰青城还与青奥会前通车的地铁6号线佛城西路站无缝对接。未来该盘业主乘地铁到达南京南站只需两站路约8分钟，到达主城新街口核心金融区也仅需20多分钟，距离禄口国际机场也只需4站路、约15分钟距离。（周映余）



■ 销售热线: 52115666、52115999  
■ 售楼地址: 江宁区佛城西路6号  
(河海大学南门东侧)

# 业主社区炸了锅： 车库取消24小时值班了！

“车库要从24小时值班改成16小时？”此消息一出就在河西某小区业主群里炸开了锅。对于这个小区的业主来说，这意味着以后晚上11点到第二天早上7点，车库中再也见不到管理人员。“要是在这段时间内车子被人划了怎么办？”“无人管理安全吗？”对此，小区业主发出了一系列的疑问。

就此，本期物业服务满意度调查的话题是小区车库的安全问题，欢迎你加入我们的讨论。或者，你所在的小区存在其他的物业问题，也欢迎你拨打我们的互动热线：84783628。

□ 快报记者 杜磊

业主: 24小时比16小时更安全

亲，服务费不是保管费哟！

一听到小区车库本来24小时的值班时间一下子被砍剩下16个小时了，业主们的安全感陡然降低，纷纷表示很担心车辆在8个小时的无人值班期发生损伤，“到时候车辆出损的责任由谁来承担？”

对此，有业内人士指出，不管车库的值班时间是否缩减，汽车所面临的风险系数都不会改变。南京永衡昭辉律师事务所的律师王宏进一步解释，根据2001年发布的《南京市物业服务收费管理实施办法》第十七条规定，“住宅小区内符合规划要求的封闭式共用车库和露天汽车停车场(停车位)，由物业管理企业人员提供管理服务的，经价格主管部门批准，可收取停车管理服务费”，这里的“停车管理服务费”主要指的是物业提供的车辆疏导、停放以及场地清洁、设施修缮和公共能耗等服务费用，而不是“车辆保管费”，物业实际上对车辆不负有保管责任。

也就是说，一般情况下，物业管理公司不需要为车辆的损伤承担责任，但大多数业主都对此存在错误认知。“除非车主能够举证说明车辆的丢失或损失与物业管理公司的失职有必然联系”，对此，南京万科物业管理有限公司的相关负责人进一步分析道。

此外，王宏也建议，如果业主希望物业对车辆承担保管责



漫画 俞晓翔

任，则双方可以协议签署额外的保管合同。然后在现实生活中，迫于现有停车条件的限制及保管带来的费用升级，物业公司与业主通常都不愿多揽事，“基本没有人额外签订保管合同”。

业内: 16小时值班或不达标

亲，门卫兼职一举两得哦！

尽管与16小时值班制相比，24小时值班制未必能给业主的车辆安全带来更多保障。但物业管理公司是否可以随便缩减车库的值班时间呢？

对此，南京仁恒物业管理有限公司总经理张风雷认为，首先需要根据物业合同来判断物业公司是否对此作出过相关承诺。若合同中明确规定车库的值班时间为24小时的全天制，那么物业公司不能随意更改车库的值班时间，必须要事先经过业主的同意，否则就是违约行为。

而律师王宏则表示，既然物业公司收取费用并提供停车管理服务，那么业主就有权利在停

车时要求物业公司提供相应的管理、服务以及间接帮助等。在法律上，由此可以推知，即使物业公司没有在合同中进行约定，其提供的服务也应该被理解为24小时服务。如果物业公司擅自改成仅提供16个小时的管理服务，实际上属于服务不达标。

然而从另一个角度来说，从深夜到凌晨这一时间段，确实很少有业主需要停车或开车出行。从节省成本的角度来说，物业公司想要节省该时间段的人力成本也有其合理之处。对此，张风雷建议物业公司在管理上应更加灵活机动。他提议，在征得业主同意的前提下，物业公司可以对门卫安保系统与车库管理系统进行整合，在停车需求稀少的深夜时段，让门卫兼顾车库管理职责，通过巡岗等方式反而能使整个小区达到更好的安保效果。

## 物业热线

对小区物业服务不满意，请拨打84783545；  
对物业生存现状有建议，请拨打84783628。

买1家楼盘可享4盘配套——

## 奥南板块创新模式解决配套难

套环境更加利于板块的长远发展。

今后奥南业主可享哪些配套？

记者注意到，在这四家开发商签订的公约上明确载明：各房企倡导和谐发展原则，从各自的项目特色出发，品牌房企联盟社区内的社区中心、会所商业配套等实现资源共享，为业主提供服务。那么，到底是哪些配套可以共享？

据悉，金域华府规划有社区服务中心、街政服务中心、派出所、邮局、养老院，此外还有2.5万平米的商业，还有预留的公交始末站，未来将会与地铁8号线无缝对接。金地自在城拥有大型会所，也是奥南目前唯一正在运营的商业，此外还有恒温泳池、篮球馆，2个幼儿园已经投入使用，一个小学力小分校9月份开学，此外还有商业大街配套。花生塘作为区内唯一一个湖畔综合体，规模达10万平米，一集居住、休闲、运动、教育、养生、商业为一体，为一种全新的生态体验街区。

实际上，板桥新城自2010年起已成为南京城“南大门”，承接河西。此外，2014年打通秦淮河大桥，地铁八号线也有计划，雨花台区70平方公里一谷两园启动……借力政府规划，奥南板块利好凸显，已买房业主将受益颇多。

快报记者 费婕

## 碧桂园2011年销售额涨34.7%

近期碧桂园城市花园推专享优惠置业计划

碧桂园集团近期公布2011年度业绩。报告显示：2011年全年，碧桂园共实现合同销售额约人民币432亿元，合同销售建筑面积约687万平方米，同比分别增长约31%及15%，超额完成全年430亿元的合同销售目标。截至2011年底年度总收入约为人民币347亿元，较2010年增长约34.7%；确认收入建筑面积约为590万平方米，较2010年增长约19.6%。

市场人士指出，定位明确、发展模式适应市场和政策方向，这是碧桂园集团保持高增长的根源。得益于全国化布局及标准化运营管理等因素，集团在产品品质和成本上取得很好的平衡，所推出的产品具有高性价比优势，受到市场普遍欢迎，更助推集团业绩不断迎来新突破。正如碧桂园董事局主席在各类场合多次提到的：“碧桂园的利润主要来自于超前的民生地产发展战略，来自于超强的成本控制能力，来自于战略合作伙伴的让

## 麒麟山庄价格谜底8550元/m<sup>2</sup>

猜中者3月18日抽奖可赢iPhone4S

2012年3月11日，全城聚焦城东，麒麟山庄当天盛大开盘，逆市热卖。据悉，此次麒麟山庄推出的16号楼，面积为110m<sup>2</sup>百变两房、126m<sup>2</sup>经济三房共约100套左右的精品房源。

开盘当天，销售现场人气爆棚，除了大量购房客户外，还有“311全城搜人”活动的积极参与者。很多置业者都是全家出动，早早来到了位于项目现场的售楼处。据销售现场负责人介绍，来麒麟山庄的客户都是十分理性，对麒麟山庄实力开发商以及港府豪宅的产品优势十分看重，并对麒麟山庄所拥有的环境和优越的生活氛围格外认同，因此现场成交速度快。

麒麟山庄由香港恒丰证券集

团全资子公司南京麒麟山庄开发有限公司联袂国际知名团队精心打造，紫金山、栖霞山、汤山、青龙山四山环绕，超高绿地率、大面积集中景观绿地、三重观景阳台高使用率创新户型、社区内尊荣会所，演绎纯港式优越生活。

随着麒麟山庄的正式开盘，前期开展的“入市后均价猜想”的活动谜底也正式揭晓，入市后均价为8550元/m<sup>2</sup>，大大低于很多购房者的预期。麒麟山庄营销负责人说：“定价如此‘亲民’是为了回馈近两年来等候的忠实客户。同时也将会有近期通知所有符合条件的竞猜者（竞猜价格为8500—8600元/m<sup>2</sup>），于3月18日赴销售现场参加抽奖，赢得iPhone4S。”